



BARANYA MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

<u>Az ügy tárgya:</u>	Déli Áramlat gázvezeték létesítésének egységes környezeti hatásvizsgálati engedélyezési eljárása
<u>Az ügy iktató száma:</u>	174/2016.
<u>Az eljárás megindításának napja:</u>	2015. december 21.
<u>Az ügyintézési határidő:</u>	Az eljárás megindítását követő naptól számított 3 hónap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 33. § (3) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be:

- a hatásköri vagy illetékességi vita egyeztetésének, az eljáró hatóság kijelölésének időtartama,
- a jogsegélyeljárás időtartama, továbbá a Ket. 36. § (2) bekezdése alapján adatnak a nyilvántartásból történő beszerzéséhez szükséges idő,
- a hiánypótlásra, illetve a tényállás tisztázásához szükséges adatok közlésére irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő,
- a szakhatóság eljárásának időtartama,
- az eljárás felfüggesztésének időtartama,
- a Ket. 70. § (1) bekezdésében szabályozott eljárás (bizonyítékok ismertetése az ügyféllel) időtartama,
- a hatóság működését legalább egy teljes napra ellehetetlenítő üzemzavar vagy más elháríthatatlan esemény időtartama,
- a kérelem, a döntés és egyéb irat fordításához szükséges idő,
- a kérelmező ügyfelet az eljárási költség előlegezésére kötelező döntés közlésére irányuló intézkedéstől az annak teljesítéséig terjedő idő,
- a szakértői vélemény elkészítésének időtartama,

Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály
Környezetvédelmi Hatósági és Komplex Engedélyezési Osztály
7621 Pécs, Papnövelde u. 13-15. ☎ 7602 Pécs, Pf.: 412.

☎ +36-72 567-100 📠 +36-72 567-103 ✉ kornyeztvedelem@baranya.gov.hu Honlap: www.bamkh.hu

- a hatósági megkeresés vagy a döntés postára adásának napjától annak kézbesítéséig terjedő időtartam, valamint a hirdetményi, továbbá a kézbesítési meghatalmazott és a kézbesítési ügygondnok útján történő közlés időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Biczó Zsolt e-mail: kornyezetvedelem@baranya.gov.hu
 telefon: 72/567-143

A tervezett tevékenység rövid ismertetése:

A tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 1. § 3. bekezdés a) pontja és 1. számú melléklet 41. pontja [„Gáz-, kőolaj vagy vegyianyag-szállító vezeték 800 mm átmérőtől és 40 km hosszától”] alapján a gázvezeték megvalósítása a jogszabály erejénél fogva környezeti hatásvizsgálat köteles.”

A Déli Áramlat gázvezeték a krasznodari területen lévő Beregovaja kompresszorállomástól indul. A Fekete-tengeren át jut el Bulgáriába, Várna környékére. A vezeték a tervek szerint mintegy 900 kilométeres szakaszon halad a tengerfenéken. Várnától szárazföldön megy tovább a Déli Áramlat, egyik ága Dél-Olaszország felé, másik ága Közép-Európa irányába. Magyarországon ez utóbbi ág halad keresztül, és szállít gázt Szlovénia felé. A tervek szerint a vezetékrendszer évi mintegy 32,5 milliárd köbméter gázt szállít Oroszországból Európa irányába.

Nyomvonal:

A gázvezeték magyarországi indulópontja a szerb-magyar országhatáron, szerb oldalon Backi-Breg, a magyar oldalon Hercegszántó település térségében helyezkedik el.

A tervezett gázvezeték magyarországi teljes hossza: 245,586 km. A gázvezeték 5 megyét érintve (Bács-Kiskun, Tolna, Baranya, Somogy, Zala), 74 település területén halad keresztül. A gázvezeték a Kormányhivatal illetékességi területét 29+500 - 32+700, és 33+100 – 196+000 közötti szakaszokban, összesen mintegy 166 kilométer szakaszhosszon érinti.

A gázvezeték csőátmérője 1200/1400 mm, a szállított gáz nyomása 100 bar. Csőmélység jellemzően 1,2 méter. A csővezeték a Duna valamint a Szentai erdő alatt a – természetvédelmi érdekeket szem előtt tartva – irányított fúrással kerül fektetésre. A gázvezeték Tornyiszentmiklós térségében éri el a magyar-szlovén országhatárt. Az építés időtartama mintegy 1,5 év.

A környezet- és természetvédelmi hatáskörben eljáró Baranya Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) illetékességi területét érintő létesítmények:

- Szakaszzoló állomások (átlagosan 25-35 km-enként)

Ellend (083/17 hrsz.) 64+050 km sz.

Görcsöny (060 hrsz.) 85+650 km sz.

Rózsafa (061/20 hrsz.) 104+200 km sz.

Nagyatád (039/19 és 039/20 hrsz.) 164+200 km sz.

Csurgó (068/1 hrsz.) 188+700 km sz.

▪ Kompresszor állomás

Lad (056/16 és 056/17 hrsz.) 135+850 km sz. Kapacitás: 100 MW

A tervezett tevékenységgel érintett települések:

A tervezett létesítmény Sárhát (Mohács), Dunaszekcső, Somberek, Palotabozsok, Szebény, Szűr, Hímesháza, Geresdlak, Maráza, Kékesd, Szellő, Kátoly, Berkesd, Ellend, Magyarsarlós, Lothárd, Szemely, Kozármisleny, Pécsudvard, Pogány, Kőkény, Keszű, Gyód, Regenye, Görcsöny, Aranyosgadány, Zók, Bicsérd, Szabadszentkirály, Királyegyháza, Kacsóta, Nagypeterd, Rózsafa, Botykapeterd, Szigetvár, Csertő, Basal, Patapoklosi, Tótszentgyörgy, Merenye, Patosfa, Lad, Kőkút, Rinyabesenyő, Lábod, Görgeteg, Nagyatád, Somogyszob, Bolhás, Senta, Berzence, Csurgó, Csurgónagymarton, valamint Porrog települések közigazgatási területét érinti.

Terület igénybevétele

Szántó (130.690 m hosszon 44,1 m széles építési sávval számolva) 576,34 ha.

Erdőterületek (27.638 m hosszon 20,6 m széles építési sávval számolva) 56,93 ha.

Tekintettel arra, hogy tárgyi beruházásnak országhatáron áttérjedő hatásai nincsenek, ezért nemzetközi környezetvédelmi hatásvizsgálati eljárás nincsen folyamatban.

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek nyomtatott példányába a Kormányhivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél – elektronikus formában – **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Kormányhivatal vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://oracle.barko.hu/kofo/15079.zip>

A Kormányhivatal a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjének, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Kormányhivatal tájékoztatja az ügyben érintetteket, hogy a Kormányhivatal az eljárás során keletkezett szakhatósági állásfoglalásokba és a szakértői véleményekbe, továbbá a hiánypótlásul készült dokumentációba való betekintést lehetővé teszi a benyújtásukat, illetve a rendelkezésre állásukat követő – egyeztetés esetén az egyeztetést követő – 8 napon belül az érintett nyilvánosság számára.

A nyilvánosság tájékoztatása és a vélemények, észrevételek megismerése érdekében az eljárás során a hatóság megismételt közmeghallgatást tart.

A közmeghallgatás ideje és helye:**2016. március 24. (csütörtök) 14⁰⁰ órai kezdettel****Baranya Megyei Kormányhivatal díszterme****(7623 Pécs, József A. u. 10.)**

A dokumentáció az érintett jegyzői hivatalokban, valamint a Kormányhivatal (Pécs, Papnövelde utca 13.) hivatalos helységében ügyfélszolgálati időben (H.: 8.30 – 12.00, K.: -, Sz.: 8.30 – 12.00 és 13.00 – 16.00, Cs.:-, P.: 8.30 – 12.00) tekinthető meg.

A tervezett beruházással, az engedélyezési dokumentációval kapcsolatos észrevételeket és kérdéseket névvel ellátva a fenti hivatalokhoz lehet benyújtani.

A közmeghallgatásról jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyvet a Kormányhivatal elektronikus úton közzéteszi.

A konkrét ügyben a Környezetvédelmi Hatóság lehetséges döntései:

- a) a kérelmet elutasítja,
- b) kiadja a tevékenység végzéséhez szükséges környezetvédelmi engedélyt.

A Kormányhivatal a közleményt **2016. február 19. napján** a 7621 Pécs, Papnövelde 13-15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya>) **tette közzé.**